

25.11.2024 в рамках военно-патриотического воспитания под руководством Ханнанова В.В., с учащимися колледжа, было организовано посещение музея УВД Гомельского облисполкома. Экскурсоводом были представлены экспозиция документов, фотографий, оригинальной экипировки, личные вещи сотрудников внутренних дел, оружие, медали и ордена, а также технику, которой пользовались в разные годы. Всего более 500 экспонатов которые дали возможность учащимся познакомиться с вековой историей управления и ежедневной работой милиционеров.





